
１．回答総数 104 名 ※H26.9実施　あるかぽーと（62名）、ふくふくこども館（42名）

２．「市の鳥」をペンギンにすることへの賛否

賛成 反対 分からない その他・無回答 計

99 1 4 0 104 （名）

95.2% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% （％）

99.0% 1.0% 100.0% （％）※賛否のみ

※他の動物意見（順不同）　　特に無し

３．住所別集計

〔回答数〕 （名） （％）

市内 70 67.3%

市外 34 32.7%

その他・無回答 0 0.0%

計 104 100.0%

〔賛否〕 （名）

賛成 反対 分からない その他・無回答 計

市内 66 1 3 0 70

市外 33 0 1 0 34

その他・無回答 0 0 0 0 0

計 99 1 4 0 104

（％） （％）※賛否のみ

賛成 反対 分からない その他・無回答 計 賛成 反対 計

市内 94.3% 1.4% 4.3% 0.0% 100.0% 98.5% 1.5% 100.0%

市外 97.1% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

その他・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 95.2% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% 99.0% 1.0% 100.0%
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４．男女別集計

〔回答数〕 （名） （％）

男性 35 33.7%

女性 69 66.3%

その他・無回答 0 0.0%

計 104 100.0%

〔賛否〕 （名）

賛成 反対 分からない その他・無回答 計

男性 33 0 2 0 35

女性 66 1 2 0 69

その他・無回答 0 0 0 0 0

計 99 1 4 0 104

（％） （％）※賛否のみ

賛成 反対 分からない その他・無回答 計 賛成 反対 計

男性 94.3% 0.0% 5.7% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

女性 95.7% 1.4% 2.9% 0.0% 100.0% 98.5% 1.5% 100.0%

その他・無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 95.2% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% 99.0% 1.0% 100.0%

５．年代別集計

〔回答数〕 （名） （％）

20代以下 30 28.8%

30～40代 40 38.5%

50～60代 21 20.2%

70代以上 13 12.5%

その他・無回答 0 0.0%

計 104 100.0%

〔賛否〕 （名）

賛成 反対 分からない その他・無回答 計

20代以下 29 0 1 0 30

30～40代 36 1 3 0 40

50～60代 21 0 0 0 21

70代以上 13 0 0 0 13

その他・無回答 0 0 0 0 0

計 99 1 4 0 104

（％） （％）※賛否のみ

賛成 反対 分からない その他・無回答 計 賛成 反対 計

20代以下 96.7% 0.0% 3.3% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

30～40代 90.0% 2.5% 7.5% 0.0% 100.0% 97.3% 2.7% 100.0%

50～60代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

70代以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

その他・無回答 - - - - - - - -

計 95.2% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% 99.0% 1.0% 100.0%
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